

“双十一”之际推出全新消费体验

线下线上零售业巨头强强联手

■都市脉搏

日前,线下零售业巨头百联集团与线上零售业巨头阿里宣布强强联手,在上海百联青浦奥特莱斯广场召开了百联X阿里发布会,启动百联“超级11·11”战略合作,这一天也成为百联官方奥特莱斯店正式入驻天猫的好日子,国内排名第一的青浦奥特莱斯正式跨入数字时代。

青年报记者 冷梅

民航进入冬春航季
上海增加这些航线

本报讯 记者 刘春霞 10月25日起,民航将进入2020/2021冬春航季,新航季至2021年3月27日结束,共计154天。记者了解到,新航季各航空公司又新开了多条新航线,不少航班也有所调整,旅客出行时要注意相关变化。

新的冬春航季,春秋航空积极调配国内运力,在上海新开通丽江、潍坊、赣州、通辽、南昌、广元、郑州、北海八座城市直飞航线。以北海为例,10月25日后,春秋航空上海至北海航线将取消在常德的经停,改为直飞,航程缩短至3小时20分左右,比目前可以节省1个多小时的飞行时长。

本次航班换季,浦东机场将迎来四家新的航空公司,分别是奥凯航空、西藏航空、多彩贵州航空和华夏航空。其中,奥凯航空将开通上海-西宁-石河子、上海-天津航线,西藏航空开通上海-宜宾-拉萨航线,多彩贵州航空开通上海-贵阳航线,华夏航空开通上海-重庆航线。

新航季国航计划新开通5条上海始发国内航线,分别是上海浦东-武汉、上海浦东-珠海、上海浦东-博鳌、上海浦东-惠州、上海浦东-西宁-乌鲁木齐,为旅客提供更多出行选择。国航方面表示,本次航班换季,国航华东地区国内航班通航点共计77个,除上海即将开通的5条国内航线外,还将开通杭州-汕头、杭州-鄂尔多斯、杭州-郑州、南京-北京大兴、温州-南宁等多条航线。此外,还将增加上海虹桥-北京首都,上海浦东-北京大兴、成都、重庆等多条航线的航班密度,每周增加99个班次。

作为疫情发生后的第一个“双十一”,也被视作撬动国内大循环的重要支点。此次战略合作是双方继“五五购物节”之后,在合作深度和广度上的再次升级。百联和阿里双方均投入了海量资源,通过切实优惠、巨额补贴、全新体验及多维互动,为广大消费者带来线上线下联动狂欢的全新“双十一”体验,为线上线下的消费者都将带来超大力度的购物惊喜。

百联集团董事长叶永明表示,疫情发生后,百联汇聚线上线下资源,内外融合,全业态全渠道打造购物新模式,全力促进上海消费回补和潜力释放,百联上海区二、三季度零售销售额均

取得两位数的同比增长。此次百联“超级11·11”也是百联数字化转型道路上持续探索和再次全面发力的重要节点。

据悉,百联“超级11·11”和天猫“双十一”狂欢同步开档,持续22天。将集结旗下百货、购物中心、奥特莱斯三大业态、33家门店全线参与,打造全新“双十一”狂欢活动。此外,百联全国奥莱6城7店也将首次全域参与,多城同步享受优惠活动。

线下线上两大零售业巨头此次强强联手,究竟向市场透露了哪些信号?会后,百联股份常务副总经理张申羽、阿里巴巴集团CMO董本洪接受了媒体专访。



百联和天猫在“双十一”这个消费节点上强强联手。受访者供图

Q 双方在“双十一”这个消费节点上展开深度合作,未来还会有哪些大动作?

张申羽:未来,我们希望通过在全国加速推进奥特莱斯这种模式,我们希望把青浦奥莱打造成旗舰标杆。尽管青浦奥莱历年都是排名第一,但是我们在商品品质、对业态提升方面能够进一步加强,在旅游零售角度有所侧重,借助线上大数据,对奢品、名品、优品的结构做进一步优化。因此,线下,我们会进一步加强功能性的业态,包括亲子家庭型的、社交型的餐饮消费场景作为补充。线上,会借助阿里的数字经济体协同效应,为我们的品牌商创造更大的价值,为会

员和消费者提供全渠道的消费场景体验。

董本洪:阿里巴巴提出新零售概念已经有三四年时间了。大家现在可能已经记不清对O2O最原始的定义,究竟是线上到线下,还是线下到线上?其实,现在就是两者相互引流。举例来说,百联和阿里的这次合作,目前有两个从线下到线上,也有两个从线上到线下。这次我们把奥特莱斯搬到线上,除了可以服务更广的消费客群,更能够用数据积累沉淀,将来反哺线下的运营甚至奥莱的会员机制。

百年愚园路同奏《我和我的祖国》

悠扬抒情的钢琴声吸引了不少市民驻足。青年报记者 常鑫 摄
青年报记者 周胜洁

本报讯 “我和我的祖国,一刻都不能分割……”愚园路红草草坪上,伴随着悠扬的钢琴声,传来了《我和我的祖国》合唱声;几步之遥的愚园路历史名人墙内,飘来了《一条大河》的钢琴声。昨日下午,百年愚园路上,六个点位分时段传来袅袅琴声,梧桐掩映下,一步一音乐。这一

切,都通过“志愿主播”的直播镜头,传递给更多市民。

下午,漫步在老建筑林立的愚园路上,一段悠扬抒情的钢琴声从愚巷传出,在小小演奏家茅奕琳的弹奏下,跳动黑白琴键传出美妙的音符,吸引不少路人驻足欣赏。

当天,愚园路在长宁区少年宫、巧克力工厂、愚巷、愚园路历史名人墙等6个点位分别安排了

街头钢琴,连续3天,每天下午3:30起都有钢琴演奏。

愚园路历史名人墙内有瞿秋白、罗亦农等名人的事迹,这里是上海市市民修身行动示范点,长宁区市民终身学习体验基地,更是一座开放的微型城市记忆博物馆,如今也是新时代文明实践工作的重要内容。

在这里,上海音乐学院学生钟睿哲弹奏起《一条大河》,美妙的琴声吸引了放学路上的愚一小学的学生、周边的居民。

此外,这名“95后”还带来了德彪西练习曲、贝多芬奏鸣曲,让古典音乐走进街头。相比在正规的音乐厅里演奏,钟睿哲更喜欢这样融入街头的感觉,市民、学生就围在身边,大家一起欣赏音乐、分享音乐,他将这次志愿服务称为“体验生活”。

在红草草坪上,一架钢琴被围在了中间,指挥家刘键弹奏了法国、西班牙、墨西哥、俄罗斯等组曲后,一位80岁居民自愿走到了钢琴前,演奏了一曲《我和我的祖国》,引来小合唱。

刘键是此次钢琴节的艺术总监,他更为人熟知的身份是“正义爷叔”。2017年8月2日晚,面对发生在眼前的交通肇事逃逸事件,刘键路见不平一声吼,“玩命”追赶并将肇事者截停,使其依法接受了处罚,他因此还入选了“见义勇为中国好人”。“我就想营造一种轻松的氛围,让大家来感受音乐的魅力。”

钢琴节也是“文明实践在上海”系列宣传推广活动走进长宁的活动之一,“志愿主播”不但用直播镜头记录下悠扬的琴声,在愚园路街区新时代文明实践站,“志愿主播”还带领市民“云参观”体验了阅读活动、“治未病”现场咨询等,领略“百年愚园”深厚的历史文化底蕴和独特的人文魅力。

据悉,目前长宁区已建成1个区级新时代文明实践中心、10个新时代文明实践街镇分中心、185个新时代文明实践居民区实践站,此外还打造了49个街区、园区、商区、校区特色新时代文明实践站。

聚焦抗癌难点
12个项目获奖

本报讯 记者 顾金华 通讯员 汤佳贞 多学科的协同合作下共同解决诊疗难题,并将学术成果转化为临床能量,改善患者的预后和生存。

在近日召开的上海市抗癌协会第八届理事会第二次会议上,第五届上海市抗癌科技奖颁奖,12个获奖项目聚焦不同肿瘤领域的难点,从基础的研究、策略的建立到成果的推广,展现了上海肿瘤诊治研究的大方向和新高度。其中,来自上海复旦大学附属肿瘤医院的邵志敏教授以及上海市肺科医院的陈昶教授主持的项目荣获此次抗癌科技奖一等奖。陈昶教授主持的项目《早期肺癌外科多节点精准诊疗策略的建立与推广应用》基于“肺癌是发病率、致死率最高的癌症,对早期肺癌的筛查、手术决策、复发高危人群识别及辅助治疗都是个体化诊疗难点”持续科研攻关,取得一系列突破性进展。